
1058名/3418名（回答率：31.0%）

n=1027名

（無回答除く）

n=1014名
（無回答除く）

n=531名
（無回答除く） n=637名 （無回答除く）

n=531名（無回答除く）

平均

n=1002名

2.11 208

2018年度　学生満足度調査

満足

している*

70.6%

どちらとも

言えない

20.3%

満足

していない**

9.2%

想像より

良かった*

35.8%

想像通り

30.1%

想像より

悪かった**

34.1%

【質問Ｄ3】 学内にあなたが気軽に相談できる教員や職員は

何人くらいいますか？

【質問Ａ】 今年1年間を振り返って、

あなたは京都学園大学での学生生活に満足していますか？

【質問Ｄ1】

入学前の想像と比較して、入学後の大学生活についてどのように感じましたか？

83.9%

81.6%

80.7%

80.4%

79.5%

78.7%

78.6%

78.5%

75.5%

73.0%

12.4%

10.9%

10.3%

13.5%

13.7%

9.8%

11.9%

8.7%

13.4%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学内のコンビニや書店

授業の内容

職員の窓口での対応

教室

学食

図書館

教員の授業運営

カリキュラム

休憩ラウンジ

就職支援

質問Ｂ（重要度） 質問Ｃ（不満足度）

【質問Ｂ】 あなたの学生生活の満足にとってどの程度重要ですか？
＊回答者（無回答除く）に対して「重要」または「やや重要」と回答した割合

＊％の上位10項目のみ表示

【質問Ｃ】 京都学園大学の現状に対して、あなたはどの程度満足していま

すか？
＊回答者（「判断できない」と無回答除く）に対して「満足していない」または「あまり満足していない」と回

答した割合

50.9%

44.8%

43.9%

41.9%

36.3%

32.3%

31.8%

31.3%

28.9%

27.5%

0% 50% 100%

多くの人と出会うこと

自由を満喫すること

友人を増やすこと

自分を人間的に成長させること

他の人と分かり合う

コミュニケーション力を高めること

専門知識を習得すること

人生の目標を見つけること

資格を取得すること

思い切ったことに挑戦すること

アルバイト等でお金を稼ぐこと

*「想像より良かった」＝「良かった」＋「やや良かった」

**「想像より悪かった」＝「悪かった」＋「やや悪かった」

*「想像より良かった理由」＝質問Ｄ1の回答者（無回答除く）に対する割合

**「想像より悪かった理由」＝質問Ｄ1の回答者（無回答除く）に対する割合

*「満足している」＝「満足している」＋「やや満足している」

**「満足していない」＝「満足していない」＋「あまり満足していない」

※極端に多い人数（15名以上）を回答している人を除く

【質問E】 あなたの大学生活を充実させるために

大切なことは何ですか？ （複数回答）
＊％の上位10項目のみ表示

37.5%

37.1%

20.0%

10.4%

13.4%

23.9%

9.2%

10.2%

1.7%

27.5%

25.2%

15.8%

7.7%

15.6%

17.1%

11.5%

13.2%

10.2%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

授業

施設

部活・課外活動

個別支援

大学の校風

学生（友人）

教職員

交通

就職（への期待）

その他

想像より

良かった理由*

想像より

悪かった理由**

100～80％

18.8%

79～60％
46.9%

59～40％
26.8%

39～20％

4.0%

19～0％

3.4%

【質問Ｄ2】 この1年間であなたが履修した科目のうち、

何パーセントくらいの科目に満足できましたか？

（複数回答）

（n=1053名）

（n=1033名）

（n=1059名）

（n=1023名）

（n=1053名）

（n=993名）

（n=1054名）

（n=1024名）

（n=1053名）

（n=1015名）

（n=1048名）

（n=1024名）

（n=1058名）

（n=1029名）

（n=1058名）

（n=1030名）

（n=1046名）

（n=1010名）

（n=1054名）

（n=824名）

全学部

人 名

0人と回答した人数

全学年 全学部／全学科2015～2018年度入学生
2018年12月～

2019年3月実施


